مجلس الأمناء بجامعة الأكاديميين العرب للعلوم والتكنولوجيا يعقد اجتماع دوري مع مجلس الجامعة 
عقد مجلس الأمناء بجامعة الأكاديميين العرب للعلوم والتكنولوجيا برئاسة أ.د.م/ عبد الرحمن مبخوت الذانبي و د.م / عامر محسن أحمد الصبري – رئيس الجامعة 
 يوم أمس يوم الأربعاء4 /صفر/1444هــ
اجتماع دوري رقم 13 لرئاسة مجلس الجامعة 
حيث تم مناقشة العديد من المواضيع الاكاديمية التي تخص الجامعة والمدرجة في جدول الأعمال.
أبرزها متابعة مهام اللجان المكلفة في مراجعة وتحديث البرامج الهندسية.
وخلال الاجتماع ناقش الدكتور الذانبي جميع الجوانب التي تخص تحديث البرامج الهندسية وتطويرها وفق المرجعيات المحلية (NARS) والدولية (ABET)
حيث استمع المجلس: الى تقارير لجان مراجعة وتحديث البرامج الهندسية وفق المرجعيات المحلية (NARS) والدولية (ABET) ومتطلبات مجلس الاعتماد الأكاديمي والبرامج المناظرة المعتمدة دولياً وتتكون اللجان من:
1- اللجنة العليا لتحديث البرامج وتتكون من: رئيس الجامعة وعمداء الكليات والأمين العام وعميد مركز التطوير وضمان الجودة.
2- اللجان الفنية وتتكون من: عمداء الكليات ورؤساء الأقسام ( منسقي البرامج ) وأعضاء هيئة التدريس بالقسم وخبراء اكاديميين وطنيين في مختلف التخصصات.
كما ناقش الاجتماع ايضاً المواضيع المتعلقة بقسم الحاسوب والمكتبة المركزية الخاصة في الجامعة وكيفية تطويرها وتحديثها بما يتوافق مع المعايير الدولية والمحلية.
واستكمل المجلس اجتماعه اليوم الخميس 4 /صفر/1444هــ  حيث اقر مسودة التوصيفات الوظيفية وتسمية أعضاء اللجان من الخبراء في مختلف البرامج الهندسية لمراجعة قرارات الورش المكلفة من الكليات الهندسية والتقنية وتحديد موعد ورشة الإقرار.
في الختام أكد الدكتور الذانبي ان عملية التطوير والتحديث ستكون بشكل مستمر حتى تصل الجامعة الى ان تكون الأولى محلياً وتنافس دولياً في تدريس الهندسة بمختلف مجالاتها وفق المعايير العالمية.
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